

## Заявление СК России в связи с расследованием уголовного дела в отношении Александра Сытина



В связи с публичным обсуждением ситуации, связанной с освобождением Александра Сытина от уголовной ответственности за преступления против половой неприкосновенности малолетней, необходимо пояснить следующее.

В СК России расследовалось уголовное дело в отношении Александра Сытина, который обвинялся в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней дочери его компаньона в 2009 году, мошенническом приобретении в 2010-2013 гг. прав на муниципальный оздоровительный лагерь «Восток» стоимостью 228 млн рублей, кражах в 2018 году из помещений базы отдыха «Соловьиная роща» и даче в 2018 году взятки должностным лицам Росреестра.

Фигуранту уголовного дела было инкриминировано три эпизода совершения насильственных действий сексуального характера, три эпизода хищения и посредничество во взяточничестве.

В 2022 году уголовное дело направлялось в прокуратуру для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения с целью последующей передачи в суд. В материалах уголовного дела была представлена совокупность доказательств причастности Сытина к вышеуказанным



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

преступлениям. Однако, по мнению прокурора Московской области А.В. Забатурина и первого заместителя Генерального прокурора А.В. Разинкина их было недостаточно. С учетом позиции прокуратуры о недостаточности доказательств уголовное преследование Сытина в части насильственных действий сексуального характера и кражи было прекращено. Таким образом, процессуальные решения, продиктованные надзорным ведомством, не позволили объективно оценить собранные следствием доказательства в суде и обеспечить защиту законных прав потерпевшей.

Уголовное дело дважды возвращалось прокуратурой на дополнительное расследование. При этом во второй раз указывалось на недочеты, которые ранее не признавались существенными. Все это значительно увеличило сроки уголовного судопроизводства. В итоге перед судом Сытин предстал лишь в августе 2023 года по обвинению в мошенничестве и соучастии в даче взятки. В июне 2024 года он был осужден за дачу взятки к 3 годам лишения свободы и освобожден в зале суда. По эпизоду мошенничества с имущественным комплексом уголовное преследование фигуранта в связи с истечением срока давности прекращено в суде.

10 Июня 2024

Aдрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/1890891">https://sledcom.ru/news/item/1890891</a>